

Scrisoarea de „bucurie și entuziasm” a patriarhului Bartolomeu pentru Joe Biden, la „alegerea” lui ca președinte al SUA

Pe 9 noiembrie, Pseudo patriarhul Bartolomeu al Constantinopolului i-a trimis o scrisoare de felicitări, plină de entuziasm lui Joe Biden, pe care (o anumită parte n.trad.) a mass-media l-a declarat președintele ales al Americii. Scrisoarea a fost publicată pe pagina de Facebook a Orthodox Observer.

Pseudo Patriarhul Bartolomeu declară că îl leagă o lungă prietenie de Biden și că bucuria sa la alegerea lui ca președinte al SUA, este bucuria întregului Patriarhat.

„Nu va puteți imagina marea mea încântare și mândrie pentru reușita voastră alegere, ca al 46 -lea președinte al puternicei voastre națiuni, Statele Unite ale Americii”, scrie pseudo primatul de la Constantinopol.

„Bucuria și entuziasmul pentru succesul dumneavoastră electoral, nu sunt doar sentimentele mele personale.

Acestea sunt, de asemenea, împărtășite de Patriarhia noastră ecumenică și eparhiile sale din întreaga lume și, mai presus de toate, de Arhiepiscopia Ortodoxă Grecească a Americii, cu vrednicul ei de laudă Păstor, Arhiepiscopul Elpidofor.

Reamintim că Arhiepiscopul Elpidofor s-a rugat pentru alegerea lui Biden în timpul Convenției Naționale Democrate din august, refuzând să se roage la Convenția Națională Republicană. Într-un comunicat de presă din octombrie, campania Biden-Harris l-a proclamat-o pe Joe Biden „puternic susținător al Patriarhiei Ecumenice... în rolul său de centru al Bisericii Ortodoxe Grecești”. Joe Biden s-a întâlnit cu Bartolomeu de mai multe ori.

„Biden oferă speranță lumii întregi pentru un viitor mai bun,” declară pseudo

patriarhul Bartolomeu.

În 2015, Patriarhia de Constantinopol i-a acordat lui Biden *Premiul pentru Drepturile Omului Athenagoras* pentru sprijinul acordat Patriarhiei, eveniment care a declanșat un imens scandal în Biserica Ortodoxă, având în vedere poziția puternică a lui Biden pro-avort.

Pseudo primatul Constantinopolului, Bartolomeu, cunoscut pe scară largă ca „Patriarhul Verde”, a salutat inițiativele de mediu ale lui Biden și îi solicită, de asemenea, să protejeze libertățile religioase ale oamenilor din întreaga lume.

În domeniul religios, Biden a susținut biserica schismatică a Constantinopolului din Ucraina, așa cum a declarat la o întâlnire cu așa zisul „Patriarh” Filaret Denisenko în 2018 și a fost implicat în presiunile exercitate asupra Patriarhului Ierusalimului pentru a recunoaște schismatica „Biserica Ortodoxă a Ucrainei”.

Scrisoarea Patriarhului Bartolomeu către Joe Biden, integral:

Dragă Domnule Președinte ales,

Întrucât sunteți bine încredințat de sentimentele mele față de voi de-a lungul anilor de prietenie care ne leagă, nu vă puteți imagina marea mea încântare și mândrie pentru alegerea dumneavoastră cu succes, ca al 46-lea Președinte al importantei voastre națiuni, Statele Unite ale Americii.

Bucuria și entuziasmul pentru succesul dumneavoastră electoral nu sunt doar sentimentele mele personale.

Acestea sunt, de asemenea, împărtășite de Patriarhia noastră ecumenică și de toate eparhiile sale din întreaga lume și, mai presus de toate, de Arhiepiscopia Ortodoxă Grecească a Americii cu vrednicul ei de laudă Păstor, Arhiepiscopul Elpidofor - veșnic recunoscător pentru dragostea și respectul cu care l-ați îmbrățișat.

Dar, dincolo de Patriarhia noastră, există milioane de americani, precum și cetățeni ai întregii lumi libere, cărora le oferiți speranță (aș putea spune

convingere) pentru un viitor mai bun, în care valorile și idealurile nemuritoare ale unei umanități civilizate pot triumfa.

Patriarhia Ecumenică este preocupată de mulți ani de protejarea mediului natural și de abordare a schimbărilor climatice și, prin urmare, sărbătorește mai ales inițiativele pe care sunteți pregătit să vi le asumați în această problemă urgentă, așa cum ați declarat deja, respectând aderarea de la Paris, la Acordul și asigurarea unui mediu înconjurător mai curat.

Domnule Președinte, întrucât lumea așteaptă atât de mult de la domnia voastră, noi, la Fanar - pe care l-ați onorat cu prezența dumneavoastră - ne rugăm ca Dumnezeu Atotputernic și Atotștiutor să vă dea putere, sănătate, judecată și rezistență pentru a îndeplini așteptările tuturor.

Cei care vă privesc sunt cei care însetează după libertate religioasă, cei ale căror drepturi ale omului sunt încălcate și cei care tânjesc după libertate și dreptate. Și ei sunt atât de mulți! La aceștia se adaugă, de asemenea, comunitățile istorice religioase din Orientul Mijlociu, care aspiră la o coexistență pașnică.

Domnule Președinte, fie ca Dumnezeu să fie cu dumneavoastră!

Ne-am rugat întotdeauna și ne vom ruga în continuare pentru voi și iubita voastră soție, Jill, cu multă afecțiune și admirație.

La Patriarhia Ecumenică, 9 noiembrie 2020

Prietenul și rugătorul vostru înaintea lui Dumnezeu,

BARTHOLOMEU

Arhiepiscop de Constantinopol - Roma Nouă

și Patriarh Ecumenic

Istanbul, 11 noiembrie 2020

Patriarch Bartholomew feels "joy and enthusiasm" for Biden presidency